
ΘΕΜΑ 4  

Έςτω ςυνάρτηςη :f   παραγωγίςιμη με ςυνεχή παράγωγο για την οποία 

ιςχφει ότι ( ) ( )f x f x  , για κάθε x  και (0) 0f  . Έςτω επίςησ η ςυνάρτηςη 

( ) ( )xg x e f x . 

α) Να αποδείξετε ότι η ςυνάρτηςη g  είναι γνηςίωσ αφξουςα ςτο . 

(Μονάδεσ 6) 

β) Να αποδείξετε ότι ( ) 0f x   για κάθε 0x   και ( ) 0f x   για κάθε 0x  . 

(Μονάδεσ 6) 

γ) Να λφςετε την εξίςωςη ( 1) ( 1)f x f x    . 

(Μονάδεσ 7) 

δ) Αν   το εμβαδόν που περικλείεται από τη γραφική παράςταςη τησ f  τον άξονα 

x x  και τισ ευθείεσ 0x   και 1x  , να αποδείξετε ότι (1)f  . 

(Μονάδεσ 6) 


